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Женева: 
підтримка стратегії 

України 
в сфері прав людини 

У м. Женева (Швейцарська Конфедерація) відбулось обговорення Національної доповіді
про стан дотримання прав людини в Україні. Делегацію нашої країни 

на 28-ій сесії Робочої групи з Універсального періодичного огляду Ради ООН з прав людини 
представляв Сергій Петухов – заступник Міністра юстиції з питань європейської інтеграції.
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Напередодні, на 72-ій сесії 
Третій комітет Генеральної Асамб-
леї ООН ухвалив резолюцію щодо 
ситуації з правами людини в АРК 
та м. Севастополь. В ній, як і в по-
передніх, містився заклик до Росій-
ської Федерації припинити пору-
шення прав людини на незаконно 
анексованому Кримському піво-
строві і, відповідно до проміжного 
рішення Міжнародного Суду ООН, 
скасувати постанову Верховного 
Суду РФ щодо визнання Меджлі-
су кримсько татарського народу 
екстремістською організацією, 
а також забезпечити доступ між-
народних моніторингових місій 
з прав людини до роботи в АРК. 
Сергій Петухов в цьому контексті 
зауважив на значній підтримці 
України з боку ООН в питаннях 
масштабних порушень прав лю-
дини на тимчасово окупованій 
території та в незаконно анексо-
ваній АРК.

Під час обговорення Націо-
нальної доповіді представники 
держав-членів ООН висловили 
своє занепокоєння щодо ситуації 
на Сході України та окуповано-
му півострові. В той час, як біль-
шість суб’єктів ООН підтримали 
Національну стратегію з прав 
людини на період до 2020 року 
та План дій з її реалізації, пред-
ставник Російської Федерації за-
йняв протилежну позицію, а саме 
вважаючи, що в Україні порушу-
ються права на свободу вира-
ження поглядів особами та ЗМІ, 
опозиційними до влади, відсутнє 
справедливе правосуддя, безпід-
ставно затримують людей та  жор-
стоко з ними поводяться.

Сергій Петухов , коментую-
чи позицію РФ, вказав на те , 
що такі характеристики якраз сто-
суються території, незаконно оку-
пованої Російською Федерацією: 
«Саме в Криму процвітає безкар-
ність представників правоохорон-
них структур, коли ФСБ силоміць
забирає вночі представників 
кримських татар, застосовує торту-
ри, незаконно обвинувачує та сад-
жає до в’язниць. Саме у Криму 
грубо порушується право на освіту 
на мовах національних меншин, 
що констатувалося в рішенні 
Міжнародного Суду ООН, який 
зобов’язав якраз Російську Фе-
дерацію відновити на Кримсько-
му півострові освіту українською 
мовою. Саме в підросійському 
Криму функціонує репресивна 

РОБОЧА ГРУПА РАДИ ООН З ПРАВ ЛЮДИНИ ЗАТВЕРДИЛА ПРОЕКТ ДОПОВІДІ З 190 РЕКОМЕНДАЦІЯМИ, 
НАДАНИМИ УКРАЇНІ ДЕЛЕГАЦІЯМИ КРАЇН-УЧАСНИЦЬ. ДЕЛЕГАЦІЇ КРАЇН-УЧАСНИЦЬ ДО  1 ГРУДНЯ 2017 РОКУ 

МОЖУТЬ РЕДАКЦІЙНО ВІДКОРИГУВАТИ ЗАТВЕРДЖЕНИЙ ПРОЕКТ ДОПОВІДІ. 
УКРАЇНА МАЄ РОЗГЛЯНУТИ РЕКОМЕНДАЦІЇ ТА НАДАТИ ВІДПОВІДЬ 

НЕ ПІЗНІШЕ БЕРЕЗНЯ 2018 РОКУ ПІД ЧАС 37-Ї СЕСІЇ РАДИ ООН З ПРАВ ЛЮДИНИ.

державна політика щодо неза-
лежних ЗМІ і, як результат, десят-
ки незалежних ЗМІ змушені були 
залишити Крим під тиском Рос-
комнагляду. І , зрештою, саме 
Росія і відповідальна за ката-
строфу Боїнга МН17 та знищен-
ня 298 невинних людей, оскільки 
Міжнародною слідчою групою 
було доведено, що він був зби-
тий «Буком», який транспортували 
з території РФ».

Чергове засідання Робочої 
групи ООН з прав людини стало 
ще однією подією, під час якої 
більшість незаангажованих її учас-
ників переконалися у послідовних 
прагненнях України правовим спо-
собом відстоювати справедливість 
та фундаментальні принципи 
як міжнародного права, так і Де-
кларації прав людини.   


